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Illés Antal, a csongrádi Köröstorok Postagalamb  
Sportegyesület legeredményesebb kezdő versenyzője

   A Kurcával élmény randizni - tájépítészek ötletbörzéje 
   Közvilágítást kapott a futópálya a Hősök erdejében
  Házi-, gyermek- és fogorvosok elérhetősége és rendelési ideje
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Főszerkesztői ajánló
A címlapunkon Illés Antal 

szerepel, akire egyik olvasónk 
hívta fel a figyelmet. Igaz, nem 
régóta tenyészt és versenyez 
postagalambjaival, de szép si-
kerekkel büszkélkedhet a szen-
tesi versenyző. Hogyan alakul-
nak az egyes körzetekben a 
háziorvosok rendelései? Táb-
lázatban foglaltuk össze, hogy 
olvasóink minél könnyebben 
eligazodjanak. A Kurca belvá-
rosi szakaszának terveire szü-
lettek ötletek, elképzelések. 
Egy tájépítészekből álló csapat 
járta körül a várost átszelő Kur-
ca vonalát, amiről elmondták, 
hogy egyedi, és egy igazi kin-
cse Szentesnek. Ha eddig tar-
tottak a futástól a sötétben, ha 
a Hősök erdejébe tervezték a 
szabadidő hasznos eltöltését, 
ma már nem kell aggódniuk, 
hiszen elkészült a futópálya 
közvilágítása. A színházszere-
tők már biztosan készülnek, 
a Lady Oscar című komédiát 
láthatják a Tóth József Szín-
ház és Vigadóban, ami sok ne-
vetést ígérő lendületes darab, 
fantasztikus színészi játékkal. 
A szentesi Fehérház történe-
tét a 11. oldalon találják. Arról, 
hogyan szerepeltek vízilabdás 
csapataink, bővebben a sport-
hírekben olvashatnak, és be-
szélgettünk a Szentes Városi 
Úszó Club vezetőedzőjével is.            

Kellemes lapozgatást!

 Halupa Eszter

A Szentes Polgárőr Egyesü-
let elnökhelyetteséhez febru-
ár 4-én, 17:59-kor lakossági be-
jelentés érkezett, miszerint egy 
60 év körüli férfi napok óta az 
autójában lakik.

A jelzésre a családi programról 
épp hazainduló polgárőr a meg-
jelölt helyszínre ment, közben ér-
tesítette az egyesület elnökét is 
az esetről, aki éppen a munká-
ból tartott otthona felé. A férfival 
történt beszélgetést követően a 
helyszínen mindketten mérle-
gelték, hogy egyetlen megoldás 
van: a Hajléktalan Segítő Köz-
pont, ahol a zord időjárás miatt 
minden rászorulót befogadnak. 
Közben az elnök felhívta a Szen-
tes Városi Rendőrkapitányság 
ügyeletét. Ezután a rendőrjárőrök 
is kiérkeztek, majd igazoltatták a 
férfit, elmondták neki, hogy mi le-
gyen a teendő, zárja le az autó-
ját, kerékpárral jusson el a Hajlék-
talan Segítő Központba, ott már 
várni fogják. A férfi magához vet-
te az értékeit és az iratait, az au-
tót lezárta, és elindult a hajlékta-
lan szálló felé.

A polgárőrök ezzel a cseleke-
detükkel segítettek egy embe-
ren, hogy az éjszakát meleg he-
lyen tölthesse. Amikor bármilyen 
helyzetből szolgálatba állnak és 
segítenek a szentesi polgárőrök.

Paksi Anikó

Adománykiszállítás és 
macskamentés

A Szentes Polgárőr Egyesület 
a Máltai Szeretetszolgálat ké-
résére tartós élelmiszereket és 
ruhaneműt szállított ki a rászo-
rulók részére.

Paksi Anikó elnökhelyettes el-
mondta, Vármonostory Mária ke-
reste meg őket a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Szentesi cso-
portja részéről, hogy tartós élel-
miszereket vigyenek ki a külterü-
leten élőknek. Ez alkalommal a 
Magyartés és Kajánújfalu tanyavi-
lágában lakókat látogatták meg. 
Volt, aki meghatódva mondta, 
hogy ő még soha senkitől nem 
kapott semmit ilyen önzetlenül.

Járőrszolgálat közben néhány 
zsák ruhát is átvettek, amelyet a 
következő szolgálat alkalmával 
osztanak szét. – A szolgálat vé-
geztével a bázishoz visszaérve 
egy aggódó hölgy jött oda hoz-
zánk, hogy elmondja, egy kör-
nyékbeli ismerőse macskája fel-
mászott a házuk előtti magas 
tujára, de nem tud lejönni. A ren-
delkezésünkre álló létrával nem 
lehetett biztonságosan megkö-
zelíteni, ezért a tűzoltók segít-
ségét kértük. A macskát sokkos 
állapotban ugyan, de épségben 
sikerült átadni a gazdájának. Kö-

szönet a szentesi tűzoltóknak! 
Macskamentéssel ért véget a jár-
őrszolgálat, amely adományki-
hordással indult – tette hozzá az 
elnökhelyettes.

ifj. Faragó János, az egyesület 
sajtóreferense

Újabb adományosztást 
végzett az egyesület

Az előző járőrszolgálat alkal-
mával begyűjtött lakossági ru-
haadományokat szállították ki 
február 8-án. Paksi Anikó elnök-
helyettes elmondta, hogy te-
lefonon egyeztettek Molnárné 
Juhász-Bóka Zsuzsanna szociá-
lis segítővel, Hajléktalan Segítő 
Központban pedig Ladányi Já-
nos intézményvezető-helyettes 
fogadta őket. Elmondta, minden 
felajánlást szívesen fogadnak és 
a közelgő mínuszok miatt a leg-
jobbkor érkezett az adomány. A 
ruhanemű behordásába rögtön 
besegítettek a lakók is, akik na-
gyon örültek és megjegyezték, 
hogy hamar gazdára fognak ta-
lálni a meleg ruhadarabok.

Következő útjuk Szentes-Lapis-
tóra vezetett, ahol a Magyar Mál-
tai Szeretetszolgálat szentesi 
csoportjának korábbi tartós élel-
miszer adományából összeállí-
tott csomagjait osztották szét. 
Jutott belőle fiatal családnak és 
idős egyedül élőknek egyaránt.

Szöveg: ifj. Faragó János
Kép: Paksi Anikó

Hírszerkesztő: Magyari Béla

Segítettek a szentesi polgárőrök
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Halupa Eszter

A Kurca belvárosi szakaszá-
nak terveire ötletparádét tar-
tott Sárréti Dániel a volt év-
folyamtársaival, akik neves 
tájépítészek és visszajáró ven-
dégei nemcsak barátjuknak, 
de Szentesnek is. Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester és Takács 
Gábor főépítész is részt vett a 
találkozón, ahol megosztották 
elképzeléseiket és egyetértet-
tek abban, hogy ezek az adott-
ságok egyediek, amelyekkel 
Szentesnek élnie kell. 

– Jelenleg előkészítés alatt áll 
két határon átnyúló pályázat, 
amit egy szerb és egy romániai 
partnerrel közösen nyújtunk be 
– részletezte Takács Gábor. A fő-
építész hozzátette, hogy a bejá-
rás a város hosszú távú terveit is 
segíti. Ebben a Kurca, mint élő-
hely, zöldfelület, környezet kap 
helyet. A tájépítész csapat egy 
hétvégi workshop keretében jár-
ta körbe a folyó városi szakaszát, 
amely a szentesiek nagy kincse és 
lehetősége is egyben. – Ha a Kur-
ca adottságait vesszük, több vá-
rosrészt köt össze, szép tájépíté-

szeti elem. Célunk, hogy jobban 
bekapcsoljuk a város életébe, ki-
használva a turisztikai, sportolá-
si, kikapcsolódási lehetőségeit – 
összegezte a főépítész, aki részt 
vett az ötletbörzén. 

A workshop célja a közösség 
érdekeltté tétele is, hogy a la-
kosoknak legyen kedvük és le-
hetőségük a Kurcára lejönni és 
ezért a tervezéskor be szeretnék 

vonni őket is. Így a megbecsülé-
se is erősebb lesz. A tájépítészek 
egyetértettek abban, hogy hatal-
mas lehetőséget tartogat a Kurca 
Szentes számára, amely lineáris, 
elegendő hely áll a rendelkezés-
re mind a két oldalon, remek be-
csatlakozási pontokkal rendelke-
zik. Együtt a víz a természettel, a 
város közepén. 

A bejáráson részt vettek:

Sárréti Dániel, a Hajdankert Kft. 
ügyvezetője, tulajdonosa, Sza-
kács Barnabás, a Lépték-Terv Táj-
építész Iroda alapítója, Nagy Ildi-
kó Réka MATE egyetemi docens, 
Mohácsi Sándor tájépítész (s73 
Tájépítész Tervező iroda), Glázer 
Attila a képzőművészet, a gaszt-
ronómia és a kommunikáció te-
rületét képviseli, de nem hagyta 
el a tájépítészetet sem. 

A Kurcával élmény randizni

Palicska Irén

Február 6-án, 17 óra 13 perckor kapcsol-
ták fel a közvilágítást a Hősök erdejében 
lévő futópálya körül, amelyre már hos�-
szú ideje várt a város. Ez annak a 400 mil-
lió forintos pályázatnak a része, amely a 
Kurca-parti sétány kiépítését és útfejlesz-
téseket is tartalmaz. A helyszínen tartott 
sajtótájékoztatót Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester és Füsti-Molnár István, a körzet 
képviselője. 

Az ott sportolók, futók, sétálók örömmel 
fogadták a közvilágítás kiépítését. Eddig in-
kább csak napközben használták a futókört, 
ezután azonban sötétedés után is biztonsá-
gosan mozoghatnak. A városvezető köszö-
netet mondott Farkas Sándor miniszterhe-
lyettesnek, hozzátéve, a kivitelezés 12-14 
hónapot vett igénybe. Az egyéb fejlesztések-
kel kapcsolatban megtudtuk, hogy a Minisz-
terelnökség aktív Magyarországért felelős 
államtitkárságnál szoktak pályázni. Nemso-
kára egy pumptrack- (bringapálya) és egy 
streetball (utcai kosárlabda) pálya is épül a 
Pusztai László Sporttelepen, ezzel a fiatalo-
kat próbálják ide csábítani. 

– Nagyon büszke vagyok arra, hogy míg 
más településeken az energiaválság miatt a 
közvilágítást lekapcsolják éjszaka, Szentesen 
nem, köszönhető ez az évekkel ezelőtt lecse-
rélt LED-es világítótesteknek. Ezzel együtt is 
megemelkedik a közvilágítás költsége 2023-
ban. Egy város azonban nem engedheti meg 
magának, hogy sötétségbe boruljanak a köz-

területei – hangsúlyozta Szabó Zoltán Ferenc. 
Az elmúlt időszakban sok helyszínen fejlesz-
tették a közvilágítást a városban, többek kö-
zött a Wesselényi utca végén, a Gógány utca 
környékén, illetve a Bereklapos utcán. A pol-
gármester hozzátette, keresik azokat az al-
ternatív megoldásokat, hogy ne kelljen ára-
mot használni világításra. Most dolgozzák ki 
annak a részleteit, hogy a Juhász Gyula utcai 
játszótérnél napelemes világítótesteket sze-
reljenek fel, de ugyanilyen típusú korszerű-
sítést terveznek az Ipartelepi úton lévő ke-
rékpárúton is. 

A Kertváros fejlesztéséről elmondták, ku-
tyafuttatót is építenének a Hősök erdejében, 
amelyre próbálják megtalálni a forrásokat. A 

Honvéd utca Kiss Zsigmond utca sarkán lévő 
önkormányzati telekre több vételi szándék 
érkezett, de a város nem kívánja értékesíteni 
ezt a területet. A képviselők megállapodtak 
abban, hogy a megfelelő megközelíthetőség 
érdekében a Széchenyi-ligetihez hasonló ka-
put, valamint parkolókat szeretnének kiala-
kítani, ami vonzaná a sportlásra, kikapcso-
lódásra vágyókat. A polgármester kiemelte, 
hogy bár a Hősök erdejét az I. világháború-
ban elesett katonákra emlékezve hozta létre 
a város, ettől függetlenül megvalósulhatnak 
olyan típusú közösségi fejlesztések, amelyek 
ezt a kegyeleti helyszínt és az emlékezést 
nem zavarják. 

Közvilágítást kapott a futópálya a Hősök erdejében
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Halupa Eszter

Az országos sajtó attól hangos, hogy a Magyar Orvosi Kamara kül-
dött-közgyűlést tartott az egészségügyet érintő változások miatt, 
megfogalmazták véleményüket, jelenleg az egyeztetések zajlanak. 
Ennek oka az orvosi ügyelet további ellátása, a hirtelen hozott dönté-
sek miatt a munkakörülmények változnak, amelyről érdemi szakmai 
egyeztetés a kamara véleménye szerint nem történt. Dr. Vig István 
háziorvos lapunknak elmondta, hogy városunkban a háziorvosi ellá-
tás és az ügyeleti ellátás is zavartalanul működik. Hozzátette, hogy a 
továbbiakban is ezt szeretnék folytatni, de most több aggálya is van 
a szakmának, az orvosoknak a további betegellátással kapcsolatban. 

Ügyeleti ellátás
A szentesi háziorvosok kollegi-

ális vezetője továbbá elmondta, 
hogy az ügyeleti ellátásban olyan 
hirtelen változásokkal kell számol-
niuk, amelyeket le kell egyeztetni az 
ügyeletet szervező  Országos Men-
tőszolgálattal. – Ez egy hosszabb 
folyamat, nem egyik napról a má-
sikra történik. Hajdú-Bihar várme-
gyében februárban indul el a fo-
lyamat, és Szabolcs-Szatmár -Bereg 
és Nógrád Vármegyékben zajlik to-
vább. Hirtelen olyan szerződéseket 
akarnak aláíratni a vállalkozásokkal 
(orvosokkal), amelyeken hátrányo-
san érintik a működésüket, illetve 
a korrekt betegellátást- magyaráz-
ta. Hozzátette, hogy ezeket a szer-
ződéseket nem akarják az orvo-
sok aláírni, csak az egyeztetéseket 
követően. Így, várhatóan az ügye-
leti ellátás ugyanúgy folytatódik, 

amelyből a páciensek semmit sem 
érzékelnek, főleg olyat nem, ami 
hátrányosan érintheti őket. – Mire 
Szentes környékére kerül ez az ügy, 
addigra a megoldás is megszületik 
– mesélte bizakodóan Vig István. 
– Jelenleg az országos sajtó attól 
hangos, hogy mi nem írjuk alá a 
szerződéseket, felmondásunkat le-
tétbe helyezzük. Igen, ez egy valós 
dolog, benne van bármelyik várme-
gye esetében, azonban szó sincs ar-
ról, hogy mi ellátatlanul hagynánk 
a várost. Viszont, eljött az ideje an-
nak, amikor a szakmának kell nyo-
mást gyakorolnia, hogy az egyezte-
tések megtörténjenek. Az ügyeleti 
ellátás és a praxisok finanszírozása 
egy valós és komoly ügy. A szakma 
megkérdezése nélkül hoznak egy 
pillanatról a másikra döntéseket, 
amelyre reagálnunk kellett – szö-

gezte le.

Háziorvosi ellátás 
A háziorvosok az önkormányzat-

tal kötnek szerződést, biztosítva a 
háziorvosi ellátást. A vállalt köte-
lezettségeknek mindkét fél eleget 
tesz. A legfőbb cél, hogy a bete-
gek érdekei ne sérüljenek. – Jelen-
leg egy olyan időszakban vagyunk, 
amikor mi és a betegek is kicsit tü-
relmetlenebbek vagyunk. Előfor-
dul, hogy a betegnek várnia kell az 
ellátásra, és időpontot kell telefo-
non egyeztetni, melyet szinte min-
den körzetben maximum 2-3 mun-
kanapon belül megkap, de olyan 
esetben, ami sürgető és az életet 
veszélyezteti, arra ez nem érvényes. 
Ezt külön is választanám. Európa 
szerte érvényes, hogy a háziorvosi, 
és az ügyeleti ellátás azt a célt szol-

gálja, hogy minden olyan panasz, 
ami nem életveszélyes, viszont nem 
tudja megvárni a másnapi rende-
lést, akkor is legyen megfelelő se-
gítség. Például a hajnal 2 órakor ta-
pasztalt torokgyulladás kezelésével 
meg lehet várni a reggelt. Viszont, 
egy vesegörcs esetében az orvos a 
következő néhány órában enyhí-
teni tudja a tüneteket, fájdalmat, 
amit a beteg otthon nem tud ke-
zelni. Minden olyan eset, ami kór-
házi ellátást igényel az az Országos 
Mentőszolgálat feladata. Szentes 
vonatkozásában a háziorvosi pra-
xisokról is beszélt, hiszen az egész-
ségügyi átalakításról szóló rendelet 
értelmében a nagytőkei körzet ve-
szélybe kerülhet, ugyanis a 800 fő 
alatti praxisokat beleolvaszthatják 
másik , környékbeli praxisokba. Itt 
jön még szóba a XI-es körzet, ahol 
jelenleg nincs orvos, tartós helyet-
tesítés zajlik. A IX-es körzetben, dr. 
Papp Andrea látja el Csiky doktor 
körzetét is. – Ez a két körzet is le-
csökkenhet 800 fő alá, mert nincs 
fix orvos, és mi nem szeretnénk, 
ha ez megtörténne. Ha a betegek 
szétszóródnak, nehezebben lesz 
elérhető a háziorvos, a több beteg 
miatt pedig még később kerül sor-
ra a páciens – zárta gondolatait dr. 
Vig István. 

A tartós háziorvosi helyettesítés nem megoldás

Darók József

A HSZC Szentesi Zsoldos Fe-
renc Technikum szalagtűző ün-
nepségét a megyeháza díszter-
mében tartotta, a korábbiaknál 
visszafogottabb módon, de ün-
nepélyességet és vidámabb 
pillanatokat sem nélkülözve.

Az elmúlt években a külső kö-
rülmények – a koronavírus, majd 
a sportcsarnokban keletkezett 
tűzeset - jelentősen befolyásol-
ták a középiskolai szalagavató-
kat, de azért, hogy a diákélet 
egyik legemlékezetesebb esemé-
nye mégse maradjon el, megol-
dást keresnek az intézmények. A 
HSZC Zsoldos technikum febru-
ár 3-án két részben tartotta meg 
a szalagtűző ünnepséget. Előbb 
a 12. P katona-gépész és kereske-
delem, 12. R rendészet és a 13. G 
nappali érettségire felkészítő osz-
tály tanulóit köszöntötték a me-
gyeházán.

Az ünnepi műsort zenei pro-
dukciók is színesítették: az iskola 

egyik oktatójából és tanulójából 
összeállt duó, Tóth Fanni és Dávid 
Zoltán dalolt, később Nagy Nap-
sugár is elénekelt egy dalt. Czuczi 
Levente és Osztás Aida búcsúzott 
a végzősök nevében.

A szalagot az osztályfőnökök, 
Madácsy Ágota, Virágos Kis Gab-
riella és Magyar Ildikó tűzték fel 
a diákoknak, miközben egy-egy 
frappáns, általában gyerekkori 
képet vetítettek ki róluk. Így ked-
veskedtek az ünnepség második 
részében a12. K szépész, 3/11. 
A hegesztő és kőműves, 3/11. B 

kereskedelmi értékesítő és festő, 
mázoló, tapétázó és a 3/11. C vil-
lanyszerelő, illetve központi fű-
tés és gázhálózat rendszerszere-
lő osztályok végzőseinek is. Nekik 
is osztályfőnökeik, Sótiné Kiss Eri-
ka, Rácz Noémi, Koósné Káré Tí-
mea, Fekete Nagy Gábor tűzték 
fel a szalagot.

Életre szóló gondolatokkal lát-
ta el a végzősöket Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester. Ha majd 
a Zsoldosban eltöltött időt úgy 
tudják értékelni, hogy tanáraik 
számára mindig lesz egy-két ked-

ves szavuk, ha rájuk köszönnek 
az utcán, vagy rájuk írnak Mes-
sengeren, akkor ők is úgy fogják 
érezni, hogy a sokszor nem túl 
könnyű munkájuk nem volt hi-
ábavaló. A polgármester azt kí-
vánta a diákoknak, hogy sikerül-
jön teljesíteni álmaikat.

Az iskola igazgatója, Pintér 
Etelka egy tanmesével és tanul-
ságaival szolgált a végzős diákok-
nak: amikor eljön az idő, hogy el-
engedjük a minket tartó kezeket, 
elkezdjük a saját utunkat járni, mi 
az útravalód, mit is viszel magad-
dal? Felöltheted kabátként a szü-
lői ház szeretetét, felövezheted 
magad a családtól kapott erkölcsi 
tartással. Védje fejedet a hit sisak-
ja, mert jégeső a vándorúton biz-
tosan elkap. A belső zsebbe ke-
rüljenek a megszerzett szakmai 
ismeretek. Az iskolában szerzett 
kincseid ott lesznek egész éle-
tedben. Jelképezze a Zsoldosban 
szerzett értéket a szalag – zárta 
beszédét az igazgatónő.

Életre szóló érték a Zsoldos szalagja
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Felnőtt háziorvosok 
elérhetősége, rendelési ideje

I. KÖRZET SZENTES, RÁKÓCZI F. U. 71.

Dr. Vig István

Tel.: +36-63/890-650

Rendelési idő: Hétfő, csütörtök: 9-12, kedd, 
szerda, péntek: 8-11 óráig.

II. KÖRZET SZENTES, VÖRÖSMARTY U. 4/A

Dr. Kovács Gyula

Tel.: +36-63/322-636

Rendelési idő: Hétfő - péntek 8-11 óráig.

III. KÖRZET SZENTES, KÖZTÁRSASÁG U. 27.

Dr. Szenti Ella

Tel.: +36-63/313-647

Rendelési idő: Hétfő - péntek 7-11 óráig.

IV. KÖRZET SZENTES, RÁKÓCZI F. U. 71.

Martinkáné dr. Bazsánt Judit

Tel.: +36-63/314-620

Rendelési idő: Hétfő - péntek 8-11.30 óráig.

V. KÖRZET SZENTES, KLAUZÁL U. 6.

Dr. Szöllősi Krisztina

Tel.:+36-63/311-372

Rendelési idő: Hétfő - péntek 8-12 óráig.

VI. KÖRZET SZENTES, ZOLNAY U. 3.

Dr. Zoltán László

Tel.: +36-63/444-004

Rendelési idő: Hétfő - péntek 7-11 óráig.

VII. KÖRZET SZENTES, VÁSÁRHELYI ÚT 30.

Dr. Neu Klára

Tel.: +36-63/314-973

Rendelési idő: Hétfő - péntek 8-12 óráig.

VIII. KÖRZET SZENTES, VÁSÁRHELYI ÚT 30.

Dr. Papp Andrea

Tel.:+36-63/311-645

Rendelési idő: Hétfő - kedd 7-11, szerda 8-11, 
csütörtök - péntek 7 -11 óráig.

IX. KÖRZET SZENTES, VÁSÁRHELYI ÚT 30.

Dr. Papp Andrea 

(Dr. Csiky László volt körzete)

Tel.:+36-63/311-645

Rendelési idő: Hétfő - péntek 11-13 óráig.

X. KÖRZET SZENTES, RÁKÓCZI F. U. 71. 

Dr. Máthé-Magyar Dalma

Tel.: +36-63/313-164

Rendelési idő: Hétfő - péntek 7.30-10.30 óráig.

XI. KÖRZET SZENTES, VÁSÁRHELYI ÚT 30.

Dr. Vig István és Dr. Máthé-Magyar  
Dalma háziorvosok látják el a körzet be-
tegeit.

Tel.: +36-63/401-037

Rendelési idő: Hétfő - péntek 12-14.30 óráig.

XII. KÖRZET SZENTES, KÖZTÁRSASÁG U. 27. 

Dr. Halász Oszkár

Tel.:+36-63/400-938

Rendelési idő: Hétfő 10-15, kedd - csütörtök 
7-11, péntek 7-10 óráig.

XIII. SZENTES, KÖZTÁRSASÁG U. 27. 

Dr. Chomiak Waldemar

Tel.:+36 63/400-095

Rendelési idő: Hétfő 10-14, kedd - péntek 
8-11 óráig.

NAGYTŐKE

Dr. Máthé-Magyar Csaba

Nagytőke, Széchenyi tér 8.

Tel.:+36-63/450-610

Rendelési idő: Hétfő - csütörtök 12-15, pén-
tek 10-12 óráig.

Gyermek háziorvosok 
elérhetősége, rendelési ideje

I. KÖRZET SZENTES, VÁSÁRHELYI ÚT 30.

Dr. Temesi Zsuzsanna

Tel.: +36-63/311-246

Rendelési idő: Hétfő, szerda 7.15-13; kedd, 
péntek 7.15-11, csütörtök 7.15- 10 óráig.

II. KÖRZET SZENTES, VÖRÖSMARTY U. 4/A

Dr. Somogyi Zsolt

Tel.:+36-63/444-522

Rendelési idő: Hétfő 8-12; kedd, csütörtök 
8-13, szerda 7-10, péntek 8-11 óráig.

III. KÖRZET SZENTES, KLAUZÁL U. 6.

Dr. Bod Zsuzsanna

Tel.:+36-63/313-984

Rendelési idő: Hétfő 7-13; kedd, csütörtök, 
péntek 7-10, szerda 7- 12 óráig.

IV. KÖRZET SZENTES, KLAUZÁL U. 6.

Dr. Németh Jenő

+36-63/316-587

Rendelési idő: Hétfő 8-12; kedd, csütörtök 
8-13, szerda, péntek 8- 13 óráig.

V. KÖRZET SZENTES, KÖZTÁRSASÁG U. 27.

Dr. Berényi Katalin

Tel.:+36-63/318-813

Rendelési idő: Hétfőtől péntekig 7.30-11 óráig.

VI. KÖRZET SZENTES, KÖZTÁRSASÁG U. 27.

Dr. Végh Erika

Tel.: +36-63/311-970

Rendelési idő: Hétfőtől péntekig 7.30-11 óráig.

Fogorvosok elérhetősége, 
rendelési ideje

I. KÖRZET SZENTES, KOSSUTH UTCA 37-39. FSZ. 1.

Dr. Vincze Gabriella

Tel.: +36-70/622-9063

Rendelési idő: Hétfő - szerda - péntek 7-13, 
Kedd-csütörtök 13-19 

 

II. KÖRZET SZENTES, RENDELŐINTÉZET  217. SZOBA

Dr. Kovács Zsolt

Tel.:+36-63/313-244

Rendelési idő: Hétfő és csütörtökön 13-19, 
kedd - szerda - péntek 07-13

  

III. KÖRZET SZENTES, RENDELŐINTÉZET 215. SZOBA

Dr. Szabó András

Tel.:+36-63/313-244

Rendelési idő: Hétfő - szerda - péntek 07-13, 
kedd - csütörtök 13-19

IV. KÖRZET SZENTES, RENDELŐINTÉZET 216. SZOBA

Dr. Rózsa Krisztina Eszter

+36-20/912-1728

Rendelési idő: Hétfő-péntek 07-13 

V. KÖRZET SZENTES, RENDELŐINTÉZET 214. SZOBA

Dr. Dudás Balázs

Tel.:+36-63/313-244

Rendelési idő: Hétfőtől - péntekig 07-13

VI. KÖRZET SZENTES, RENDELŐINTÉZET 105. SZOBA

Tartós helyettes: Dr. Rigó Iván

Tel.:+36-63/313-244

Rendelési idő: Hétfő - szerda - péntek 07-13, 
kedd - csütörtök 13-19

Felnőtt és gyermek háziorvosok, fogorvosok rendelési ideje
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Halupa Eszter

A Lady Oscar című komédi-
át Claude Magnier Oscar című 
darabja nyomán Guillaume 
Mélanie írta, magyar nyelvre 
Nemlaha György fordította. A 
lendületes darabot Radó De-
nise Jászai Mari-díjas Érdemes 
Művész rendezésében viszi 
színre a Békéscsabai Jókai Szín-
ház társulata. A sajtónyilvános 
főpróbára lapunk is meghívást 
kapott február 8-án, ahol a ren-
dezővel beszélgettünk.

Radó Denise lapunknak el-
mondta, hogy egy hónap alatt 
készült el az előadás, teljes értékű 
próbákat tudtak tartani minden 
nap Békéscsabán, ahol a színház 
zárva tart a közönség előtt. Hoz-
zátette, hogy a jelenlegi helyzet-
ben rossz érzés, amikor az em-
ber készre csinál egy előadást, és 
nincs közönség, pláne egy vígjá-
ték esetében. – Hihetetlenül nagy 
szükség van a közönség visszajel-
zésére, hogy a színészek is érez-

zék, ezen a jeleneten nevetni fog-
nak, ezt megértik, itt nagyobbat 
fognak kacagni. Ezért is fantasz-
tikus adomány, hogy itt játszhat-
juk Szentesen, ebben a gyönyörű 

színházban – magyarázta a ren-
dező. A színészek pedig ez alka-
lommal is kiteszik szívüket-lel-
küket. – A próbák alatt alakul 
ki maga a játékrend, a Lady Os-

car-ban pedig nagyon fontos, 
hogy minden pontosan, ritmus-
ra történjen. Ilyen vígjátékot ját-
szani az egyik legnehezebb a 
színház és a színészek életében. 
Nem lehet előbb kinyitni egy aj-
tót, előbb odanézni, ahová kell, 
hiszen a komikumok csak a pon-
tos időzítésnél hatnak – hangsú-
lyozta a rendező. Kiemelte a hát-
térország szerepét, az ügyelő, 
öltöztetők, technikusok, a súgó, 
az asszisztens, a hangosítók, a 
kellékes munkáját, amit nem lát-
nak a nézők, de egy összehan-
golt munka eredménye, hogy 
az előadás briliáns legyen. Szok-
tam mondani, hogy nemcsak a 
színész a fontos az előadásban, 
az egész színház egy nagy puz-
zle, ahol minden részletnek sze-
repe van, különben a kép nem 
az lesz, amire az ember vágyik – 
fejtette ki. Sokat dolgoztak ezen 
az előadáson, bizonyos részeket 
úgy kellett kigyakorolni, mint egy 
táncot. 

Lady Oscar – Radó Denise rendezésében

Darók József

Szentes város főkertésze, Be-
rezvai Csilla egykor a Bartha Já-
nos kertészeti technikum előd-
jének diákja volt, őt kérték fel 
az iskolában újonnan indított 
beszélgetéssorozat első ven-
dégének. 

Karriertörténetek címmel indí-
tott beszélgetéssorozatot az Al-
földi ASZC Bartha János Kertésze-
ti Technikum és Szakképző Iskola. 
A tervek szerint kéthetente olyan 
közismert személyt szólítanak 
meg, akik a Barthából, a régi mez-
géből indultak, és sikeres agrár-
szakember vált belőlük. Szakmai 
karriertörténeteket szándékoz-
nak bemutatni, amelynek kereté-
ben hétköznapi nyelven szólnak 
a mezőgazdaság helyzetéről, ki-
hívásairól is. –Fontosnak tartjuk, 
hogy beszélgetések által ismer-
jék meg az iskola múltját, jelenét 
és a jövőben rejlő lehetőségeket 
– fogalmazott a rendezvényso-
rozat felvezetéseképpen Mono-
ki Mariann igazgató. 

Ezeket a kezdeményezése-
ket támogatni kell, hangsúlyoz-
ta köszöntőjében dr. Horváth Jó-
zsef, az Alföldi Agrárszakképzési 
Centrum főigazgatója. Hozzátet-
te: igyekeznek mindent feltételt 
biztosítani, az itt tanulók számára 

kiteljesedő életpálya lehetőségét 
kínálni, ami már a végzést köve-
tően elhelyezkedést, akár a saját 
vállalkozás beindítását segítheti.

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester az esélyek megragadá-
sának fontosságáról, valamint az 
iskola jelentőségéről szólt. Ami-
kor ő volt fiatal, nem igazán le-
hetett megfelelő ismeretekhez 
jutni, hogy milyen elvek és gon-
dolatok mentén válasszanak to-
vábbtanulási lehetőséget.

Berezvai Csilla bevallása szerint 
nagyon jó alapokat kapott 1981 
és ’84 között, amikor az iskola di-
ákja volt, ezekhez három diplo-
májának megszerzése során min-
dig vissza tudott nyúlni. Szentes 
város főkertésze a második olyan 
évfolyamban végzett, amelyik 
már érettségire épülő szakkö-
zépiskolás képzés volt, azelőtt 
csak szakmunkásokat képeztek. 

– Belénk verték a latint, aminek 
hasznát tudtam venni későbbi ta-
nulmányaimban, valamint a gép-
tant, amiben kenterbe vertem a 
fiúkat is. A gyakorlat is kőkemény 
volt, megtanultuk, hogy minden-
nek sora és rendje van, precizitást 
követeltek a munkaruhánál és a 
szerszámok tisztításánál is – em-
lékezett vissza.

A szentesi szakiskola után 
üzemmérnök végzettséget szer-
zett. A szentesi önkormányzathoz 
Szirbik Imre akkori polgármester 
hívta, de nem mondott rögtön 
igent. Végül 2003-ban elvállalta 
a főkertészi pozíciót. Ennek im-
már húsz éve, sőt a főkertész el-
mondta, hogy környezetvédelmi 
szakmérnöki végzettségével ket-
tős munkakört tölt be, de park-
építő - és fenntartó diplomával is 
rendelkezik. 

Hogy mit is csinál a főkertész? 

Az erdőfenntartástól a játszóte-
rek, a kültéri fitnesz eszközök, a 
hatósági feladatok, helyszíne-
lések és a Kurca vízminőségnek 
javítását célzó program is hozzá 
tartozik, ami egyébként a szív-
ügye, de a statisztikák készítése 
már kevésbé kedvelt feladata. A 
Kurca egyébként is a szívügye, 
amikor szakmérnöki diplomáját 
írta, olyan rossz volt a csatorna 
vízminősége, hogy eldöntötte, 
ezzel tenni kell valamit. Minden 
évben pályázik és értékes díjakat 
nyer a város a Virágosabb Ma-
gyarországért-versenyben, a fő-
kertész álma, hogy egyszer Eu-
rópában Szentes képviselhesse 
hazánkat. Európai színtéren nem 
tudtunk még szerepelni, de 2018-
ban világversenyre neveztek be, 
és második helyet sikerült elhoz-
ni, büszkélkedett Csilla.

- Bárki álmodik nagyot, nem ér 
semmit, ha nincs mögötte olyan 
kollektíva, amellyel meg lehet 
valósítani, de kellenek a jó, „zöld” 
gondolkodású vezetők is, akik 
nélkül a főkertész csupán egy 
báb – magyarázta. Nem könnyű 
a mezőgazdaság, szeretni kell a 
természetet, alázat kell hozzá, ta-
nulni az idősebbektől, a tapasz-
taltabbaktól, üzente a mai diá-
koknak a főkertész.

A Barthából indult a városi főkertész is
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Halupa Eszter

Szentes Város Önkormány-
zata és a Szentesi Művelődé-
si központ szervezésében feb-
ruár 11-én, szombaton egész 
napos programra várják a vá-
ros apraját és nagyját a Télbú-
csúztató rendezvényre. A dél–
előtti programokat az ifjúsági 
házban tartják, ahol többek 
között Harry Potter interaktív 
gyerekműsort is szerveznek. 
A délután már a Kossuth téren 
folytatódik. 

– A farsangot a néphagyomá-
nyok időszakának tekinthetjük, 
amelyre a város készül – magya-
rázta Szabó Zoltán Ferenc. A pol-
gármester hozzátette, hogy a far-

sanghoz méltó rendezvényekkel, 
vetélkedőkkel, fánkevő versen�-
nyel, felvonulással és koncertek-
kel minden korosztályt szeret-
nének kiszolgálni. A programot 

Urvári Sándor, a művelődési köz-
pont igazgatója ismertette, aki 
bízik a szentesiek aktív részvé-
telében. A délelőtti farsangi ve-
télkedőn egy szigligeti, révfülöpi 

vagy mátraszentimrei szállásle-
hetőségért küzdhetnek a csapa-
tok. 

A gyermekkönyvtárban feb-
ruár 18-án, szombaton Farsangi 
Murit tartanak – tudtuk meg Pin-
tér Anikótól. A gyermekkönyv-
tár vezetője a programokról el-
mondta, hogy családi délelőttre 
várják az érdeklődőket fél 10-től, 
jelmezversennyel, kézműves fog-
lalkozással, csillámtetoválással és 
hajfonással. A farsangi fánk sem 
maradhat el, amit a központi 
konyha biztosít. A részvétel re-
gisztrációhoz kötött. Jelentkez-
ni lehet a gyermekkönyvtár Fa-
cebook oldalán, ahol a részletes 
programokat is megtalálják. 

Palicska Irén 

A szegvár-oromdűlői teme-
tő és a Tiszántúl kora avar idő-
szaka című kötetet mutatták 
be a sajtónak február 3-án. 
Lőrinczy Gábor könyve negy-
ven év régészeti munkáját ös�-
szefoglaló, hiánypótló alkotás, 
mely a Koszta József Múzeum, 
Szentes Város Önkormányza-
ta és a Szentes Városért Köz-
alapítvány támogatásával je-
lent meg. 

A könyvbemutatón jelen volt 
Mihály Béláné, a „Szentes Váro-
sért” Közalapítvány elnöke, Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester, 
Szűcs Ildikó, a Művelődési, Okta-
tási és Kulturális Bizottság elnö-
ke és Móra József önkormányza-
ti képviselő. 

Elsőként Irsai Farkas László, a 
Koszta József Múzeum igazgató-
ja olvasott fel néhány gondolatot 
a könyv köszöntőjéből. Elmond-
ta, hogy a kötet kicsit szentesi is, 
hiszen korábban a szakma a köz-
gyűjteményt régészeti múze-
umként definiálta, mert a Kár-
pát-medencén belül Szentesen 
és környékén található a legtöbb 
– több mint 600 – régészeti lelő-
hely. A kötet 40 év munkáját ös�-
szefoglaló, hiánypótló alkotás, a 
Tiszántúl jelenleg legnagyobb 
sírszámú, kora avarkori temető-
jének a feldolgozása. 

Dr. Türk Attila, a könyv szer-
kesztője úgy fogalmazott, egy 
hosszú út végére jutottak és tulaj-
donképpen két könyvet ünnepel-
nek. Óriási anyagot publikáltak 
ebben a régészeti monográfiá-

ban. Két évvel korábban megje-
lent a temető leletanyaga, most 
pedig maga az értékelés, a rész-
letkérdések feldolgozása. A tu-
dományos értéke miatt a ma-
gyar őstörténeti kutatócsoport 
és a Pázmány Péter Tudomány-
egyetem is beszállt a projektbe, 
mondta. Hangsúlyozta, a szeg-
vár – oromdűlői temető a magyar 
népvándorlás-kori kutatás egyik 
állomása, olyan speciális leleta-
nyag található a kötetekben, amit 
az orosz és az ukrán kutatás a ma-
gyarnál is jobban várt. Mindenkit 
bátorított az olvasásra, de megje-
gyezte, hogy nem könnyű olvas-
mányról van szó. Dr. Türk Attila je-
lezte, hogy folytatódik a múzeum 
és az egyetem együttműködése. 

Lőrinczy Gábor régész, a könyv 
írója egy vetítés keretében mu-
tatta be a könyvhöz vezető utat, 
a szegvári határban folyt munkát 
és az eredményeket, ezáltal kicsit 
közelebb kerülhettünk a leletek-
hez és az ásatáshoz. Szegedi ré-
gész hallgatóként 1979. február 
23-án, kedden lépett először a 
szegvári határ területére. Az első 
kötet tartalmazza a szegvári te-
mető 467 sírjának részletes leí-
rását, az összes tárgy adatait és 
leírását. A szöveget 440 rajztáb-
la egészíti ki. Bemutatta a lelőhe-
lyet, a 6-7. században használt te-
metkezési helyet. – A régész nem 
csak azt tárja fel, amit szeretne, 
hanem mindent, ami az ásó és a 
lapát alá kerül. Így feltártunk egy 

császárkori telepet, egy szarmata 
temetőt és egy 10-11. századi te-
metőt. A régészet összetett mun-
ka. Meg kell szervezni az ásatást, 
pénzt kell rá szerezni, majd vis�-
szaköltözni a múzeumba, és to-
vább folytatni a munkát – muta-
tott rá a szerző. Kiemelte, hogy 
fontos szerep jut a dokumentá-
lásnak is. – Minden objektumot, 
amit kibontunk, szövegesen leír-
juk, lefotózzuk és lerajzoljuk. 18 
évig ástam ezen a területen, ez 
idő alatt 66-an segítettek, és 6000 
lelet került elő. Több mint 12 évig 
restauráltuk a temető anyagát, és 
nagy feladat volt a tárgyrajzok el-
készítése – mondta Lőrinczy Gá-
bor. 

Mohácsi busókkal, fánkevő versennyel búcsúztatjuk a telet

Negyven év régészeti munkáját összefoglaló kötet jelent meg  
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Bár csak rövid ideje tenyészt 
és versenyez postagalambjaival 
a szentesi Illés Antal, máris szép 
eredményekkel büszkélkedhet. 
A csongrádi U-12 Köröstorok 
Postagalamb Sportegyesület 
tagja tavaly közel ezer kilomé-
terről, Magdeburg mellől rep-
tette haza madarait. A sport 
történetéről, szépségéről, a ga-
lambok különleges intelligen-
ciájáról is beszélgettünk a te-
nyésztővel és versenyzővel, 
valamint az egyesület egyik ala-
pítójával, Murányi Lászlóval. 

Mióta működik Magyaror-
szágon Postagalamb Sport-
szövetség? 

A postagalambászat, mint te-
nyésztés vagy sport kortalan, szin-
te időtlen idők óta űzik. Az egyip-
tomi sivatagban még manapság 
is látnia épített fészkeket, és már 
a fáraók idejében is tenyésztet-
ték őket. Azt nem tudni, hogy fo-
gyasztásra vagy kedvtelésből, de 
ez utóbbi a valószínű. A galamb 
funkciója is változott az évszáza-
dok során. Az 1500-1600-as évek-
ből már maradtak fenn írott em-
lékeink. Az első világháborúban 
teljesen elfogadott volt, hogy a 
különböző hadállásokon posta-
galambokat tartottak, és üzene-
teket küldtek velük, sőt, kitün-
tetéseket és rendfokozatokat is 
kaptak, elismerve ezzel a teljesít-
ményüket. Zürichben körülbelül 
a múlt század közepéig használ-
ták őket egészségügyi célokra. Ha 
egy baleset miatt azonnal vérmin-
tákat kellett analizálni, akkor azo-
kat rátették a galambra, és másfél 
óra alatt célba ért velük. Aztán ki-
alakult a postagalambászat, mint 
sport. Világviszonylatban a leg-
jobb helyeket korábban a belgák, 
a hollandok, később a németek 
foglalták el, ma pedig a japánok, 
akik Magyarországra is jönnek ga-
lambot vásárolni. A 70-es években 
Csongrádon 75 ezer forintot ad-
tak egy galambért a japánok, ak-
koriban ennyiért akár házat is le-
hetett vásárolni, ma már milliós 
tételeket is fizetnek egy-egy pél-
dányért. 1882-ben alakult meg az 
első postagalamb sportegyesület 
Magyarországon, Budapesten, de 
vidéken is jelentős bázisai voltak, 
így lassan az egész országra kiter-
jedt. Nagyváradtól Pozsonyig min-

denhol volt postagalamb-tenyé-
szet, mesélte Murányi László. 

Anker Alfonz genetikai kí-
sérletei

Az 1960-70-es években a kapos-
vári Anker Alfonz állattenyésztő és 
genetikus sertésekkel és lovakkal 
foglalkozott, de eredményes kísér-
leteket folytatott postagalambok-
kal is, alapvetően holland és belga 
egyedekre alapozta a kísérleteit. 
Szenzációs tenyész-vonalakat ho-
zott létre, nincs olyan postagalam-
bász Európában, aki ne ismerné a 
nevét, sőt világszinten is ismerik. 
Nevezhetjük Magyarország nagy-
követének is ezen a területen. 

A Csongrádi Köröstorok Pos-
tagalamb Sportegyesület tör-
ténete

Csongrádon 1948-ban alakult 
meg az egyesület, amely ma 20 főt 
meghaladó taglétszámmal műkö-
dik. Az elnök, Szalkai Sándor 60 
éve foglalkozik postagalambok-
kal. Murányi László szintén 60 éve 
kapcsolódott be a munkába. – Mi 
is szép eredményeket értünk el, 
de a mai fiatalok lényegesen job-
bakat. Tari Tibor tenyésztőnk ga-
lambját a világ 20 legjobbja kö-
zött tartják számon, ez vonzerő és 
dicsőség is egyben. Ő egyébként 
az egyesület motorja, a szervezés-
től kezdve a szállításon keresztül 
a higiéniáig mindent kézben tart 
–mondja Murányi László. Meg-
tudjuk, ez utóbbi nagyon fon-
tos, mert szigorú egészségügyi 
követelményrendszer, prevenci-
ós szabályok és előírások vannak 
érvényben, a madarak ugyanis or-
szághatárokat repülnek át, és nem 
utazhatnak bizonyos oltások nél-
kül, különösen a madárinfluen-
za időszakában. A postagalamb 
nem kapja el ugyan a betegséget, 
de terjesztheti. 

A legidősebb és legeredménye-
sebb tenyésztőjük, Kócsó János 80 
év fölött jár és 1954 óta tag. Ré-

gen úgy ismerték őt, mint a pos-
tagalambsport utazó nagyköve-
tét. Ilyen címmel jelent meg cikk 
az országos szakmai havilapban.  
– János galambjai az ország szin-
te minden pontján megtalálhatók. 
Sokat utazott Belgiumba, Hollan-
diába, ahonnan nagy genetikai ér-
téket képviselő tenyész-galambo-
kat hozott be. Többszörös magyar 
bajnok galambjai voltak hosszú 
távú versenyeken is. A Csongrá-
don tenyésztett egyedek még 
most is versenyeznek nemzetközi 
szinten– meséli az alapító, és meg-
említi a fiatalabb generációhoz 
tartozó Deák Zoltánt is, aki szin-
tén eredményes tagja a csapatnak. 

Valamikor Szentesen is műkö-
dött egyesület, de az alapítók már 
elhunytak, a csongrádiak viszont 
nagy örömmel és szeretettel fo-
gadták a szentesi versenyzőket. 
– Minden eredményes, fiatal ver-
senyzőnknek nagyon örülünk. A 
versenyek után a nyertes hoz egy 
láda sört. Az egyesületi életünk 
igen aktív, rendszeresen összejö-
vünk, megtartjuk a névnapokat, 
és Tari sporttárs főzésben is kivá-
ló. Galambot természetesen nem 
eszünk, de cukkoljuk egymást, 
hogy a te galambod tarhonyához 
való – teszi hozzá mosolyogva. 

Hogyan talál haza a galamb? 
A mai napig nem tudják se a 

kutatók, se a biológusok, se a te-
nyésztők. Valaki a Föld mágneses 
terére tippel, a galambok csőré-
ben ugyanis található egy mágne-
ses rész, és ez alapján tájékozód-
nak. De a rájuk szerelt GPS-gyűrűk 
alapján azt is megfigyelték, hogy 
valamelyik egyed a vasútvonalat, 
valamelyik a főútvonalat követ-
te, és így talált haza. Ezek persze 
mind feltételezések, kitalációk. A 
galamb lábára fióka korában fel-
helyezett gyűrűvel azonosítják 
az egyedeket, amely tartalmazza 
a kelési évet, azt, hogy hová való 

és mi a sorszáma, ezt tenyésztőn-
ként nyilvántartják. A versenyzés-
nél egy chipet tesznek fel a másik 
lábára, és elektronikusan rögzítik 
a galamb érkezését, mérik az időt, 
a távolság ismert, és sebességet 
számítanak. 

A galambokat elviszik egy bi-
zonyos távolságra – először 10-20 
kilométerre, aztán 100-200, vé-
gül 1000 kilométerre –, és várják, 
hogy hazatérjenek. Az egyedeket 
különböző – rövidebb, közepes 
vagy hosszú –távok megtételére 
tenyésztik. A csongrádi egyesület 
egyik legfiatalabb, eredményes 
tenyésztője, Illés Antal. Galamb-
ját Szentesről egy speciális jármű-
vel szállították az 1000 kilométerre 
lévő Magdeburg közelébe – ré-
gen vonattal tették ezt meg, ma 
már speciális galambszállító ka-
mionokkal –, és onnan talált haza. 
Reggel öt-hat óra körül Magde-
burgban elengedték, és este hat 
óra körül megérkezett. A galamb 
egyfolytában repült, az időjárás 
függvényében körülbelül 200-250 
méteres magasságban, nem szállt 
le, nem pihent. Ezt kell tudni kite-
nyészteni – állítják a szakemberek. 

Illés Antal az ifjabb generáció 
legeredményesebb versenyzője

Antal gyerekkorában kezdődött 
a galamb-szeretet. – Nagyapám 
foglalkozott velük, mindenféle 
galambjai voltak, de az ember-
nek el kell döntenie, milyet sze-
retne tartani, díszgalambot vagy 
postagalambot? Nekem alapvető-
en a sport tetszett, meg az a tel-
jesítmény, amire képes. Mindig 
szerettem volna reptetni, de eh-
hez kell egy biztos pont, egy állo-
mány és egy hely, amiről tudom, 
hogy sok év múlva is innen fogok 
reptetni. Mint az embernek a sze-
relmi fészek, a galambnak ilyen a 
dúc, ahol párban vannak. A tojás-
ból kikelnek a fiókák, és pár hóna-
posan már lehet röptetni őket, de 
két-három év kell ahhoz, hogy be-
érjenek, tapasztalatot szerezzenek 
a repülések során, hogy melyik 
útvonalat használják. Ahol kikel 
a postagalamb, oda is tér vissza. 
Monogám állat, párt választ, és 
mellette marad, fészkét – ha kell 
– agresszívan is megvédi – mesé-
li Antal. 

A tenyésztők arra kíváncsi-
ak, milyen a galamb teljesítmé-
nye, mennyi idő alatt teszi meg az 
adott távot, és természetesen mi-
nél gyorsabbnak kell lennie. Van 
sprint, közép- és hosszútáv, illetve 
maraton. Az 1000 kilométer fölöt-
ti utakat pedig az extrém maraton 

Magdeburgból repültek haza Antal galambjai
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A Petőfi 200 Emlékév al-
kalmából hirdetett interak-
tív kvízjátékot a HSZC Szen-
tesi Boros Sámuel Technikum, 
melynek díjátadó ünnepségét 
február 6-án rendezték.  A ve-
télkedőn 432 játékos vett részt, 
akiknek 67 napos kihívást kel-
lett teljesíteniük, és minden 
nap három kérdésre kellett vá-
laszolniuk.

Vinczéné Szabó Éva tanárnő 
köszöntötte a megjelenteket. 
Elmondta, 2022. október 27-én 

startolt el a kvízjáték, és 2023. ja-
nuár 1-jén – Petőfi Sándor szüle-
tésének 200. évfordulóján – ért 
véget, ekkor kapták meg a diá-
kok a 200. kérdést. Elhangzott, 
az összes vármegyéből és a ha-
táron túlról egyaránt neveztek a 
vetélkedőre általános- és közép-
iskolások, akik összesen 41.139 
kérdésre küldték vissza válaszai-
kat. A legjobbak munkáját tárgy-
nyereményekkel jutalmazták. Az 
első három helyezett díját és a 
különdíjat az iskola egykori ma-
gyar-történelem szakos tanárá-
nak, Dobó Józsefnek a felesége, 

Anna néni alapítványi támogatá-
sából finanszírozták. 

Új díjat alapít a Boros
Dobó József az egyetem el-

végzése után, 1962-ben került 
az iskolába, ahol 35 évig taní-
tott, szaktanári feladatai mellett 
osztályfőnökséget is vállalt, vala-
mint 1975 és 1978 között igazga-
tó-helyettesként dolgozott. Diák-
jai nagy tudású, percíz, nyugodt 
emberként jellemezték, szaba-
tos előadásmódjával mindenki 
érdeklődését felkeltette. Felelte-
tési módszere legendává vált, a 

felelő számíthatott rá, hogy a kö-
vetkező órán is számot kell adnia 
tudásáról. A tanár urat kollégái is 
nagyon kedvelték, a tantestület-
ben is elismert személyiség volt, 
csöndes humorával gyakran ho-
zott derültséget a tanári szobába. 
Emlékére felesége az intézmény-
ben folyó társadalomtudományi 
munkát támogatja az iskolai ala-
pítványon kívül. A későbbiekben 
pedig a Dobó-díj alapításával 
emlékeznek rá, mellyel a társa-
dalomtudományokban jeleske-
dő diákokat fogják kitüntetni. 

kategóriába sorolják. Érdekesség, 
hogy a londoni olimpiára Csong-
rádról is küldtek ki galambokat, 
többek között Murányi László is. 
Amikor elindult a maratoni start 
Londonban, akkor engedték el a 
madarakat, és a La Manche csator-
nán keresztül repülve másnap es-
tére értek haza. A rövidtávú ver-
senyek alkalmával kevesebb az 
elhullás, hosszabb távon más a 
helyzet. Megáll inni, elfogja a raga-
dozó, elfogják más országban. Na-
gyon nagy probléma, hogy hos�-
szabb távon az Alpokon keresztül 
kell repülniük, és ott rengeteg ra-
gadozó madár les rájuk, mondják 
a tenyésztők. 

– Megállapodott, biztos, nyu-
godt, családi háttér kell, ami a te-
nyésztőnek és a galambnak is 
fontos, hogy kialakuljon a dúc-sze-
retet. Akkor nyugodt a galamb, ha 
otthon lehet a párjával, és együtt 
nevelhetik a fiókáikat. Ez ugyan-
így működik nálunk is, az ember se 
szereti, ha hazamegy, és az asszony 
elkezd rikácsolni. Ha én bemegyek 
a dúcba, és elkezdek hadonászni, 
a galamb sose fog visszatérni. A 
dúc-szeretet és a fészek miatt jön-
nek haza – meséli Antal. 

Csongrádon örömmel fogadták, 
a fiatal versenyzőt, mint mondja, 

családias a hangulat. 2019-ben lé-
pett be, és az akkor megrendezett 
fiatalok versenyén sikerült egy ke-
rületi első helyezést elérnie. 2020-
ban az éves állományával már 
hosszú távot is tudott röptetni. Na-
gyon sokat kell még tanulnia, sok 
szakirodalmat olvasni, hogy még 
jobban tudja motiválni, egész-
ségben tartani, takarmányoz-
ni a madarait. Eddig minden év-
ben sikerült jó eredményt elérnie 
a dél-tiszai kerületben. Mint meg-
tudom, az országot több zónára 
és kerületre osztották fel, hiszen a 
galambok röptávolsága nem azo-
nos. A versenyekre természetesen 
tréningezni kell őket kisebb távol-
ságokon. – És honnan tudja, hogy 
minél gyorsabban kell megtennie 
a távot? – teszem fel a kérdést. – 
Erre kell kitenyészteni őket – ál-
lítják egybehangzóan a szakem-
berek. Nem mindegy például az 
állat takarmányozása. Egy galamb 
14-18 évig él, 12 évesen még ter-
mékeny, 5 évnél tovább nem le-
het versenyeztetni, de tenyészte-
ni igen. A legaktívabb időszaka 2 
és 5 éves kora közé tehető. A ga-
lamb intelligens állat, territoriális, 
mondja Antal, és szemléltetésként 
elmesél egy kedves történetet. 

– Az egyik tojómnak elveszett a 

párja, és engem fogadott el pár-
nak. Ha bementem a dúcba, min-
dig jött utánam, búgott, felszállt 
a vállamra, csipegette a fülemet. 
Úgy hívtam, hogy „Hol van az én 
drágám?”. Egyszer a párom etet-
te meg őket, de a galamb nagyon 
mérges volt, szinte féltékeny lett 
rá. A címlapon egy hosszútávon 
champion címet elért hím szere-
pel. A verseny időszakában négy-
szer-ötször is meglátogatom őket 
25-30 percre. A családom kitartó, 
a feleségem is sokat segít, mindig 
elkísér a pakolásra, a kisfiam is sze-
reti őket, neki is van egy hófehér 
galambja. A tenyész-állomány 20 
párból áll, a versenyzők 80-100-
an vannak. Nyilvántartást veze-
tek róluk, mert sokan elvesznek, 
év végére 15-20 marad meg kö-
zülük. Volt, hogy 4 év múlva tért 
vissza galambom – magyarázza a 
tenyésztő. 

A tavalyi év legszebb eredmé-
nyét a Pannon maratonon érte 
el, a zóna 5. csapatot fogta meg. 
Országos szinten több száz csa-
pat indul, egy csapat 5 galamb-
ból áll, de Antal ezen a versenyen 
egy tartalékot is pakolt, és pont a 
hatodik, a tartalék tért vissza el-
sőként Magdeburgból, 16 percre 
rá a második, 45 percre a harma-

dik, ami hatalmas teljesítmény. A 
galambok igazán 3-4 éves koruk-
ban eredményesek. A nagytelje-
sítményű egyedeket tenyésztőik 
el is nevezik. A Magdeburgból el-
sőként visszatért galamb a Búcsú 
nevet kapta, mert mindig csipo-
gott, a többiek pedig azt mond-
ták, hogy búcsúzz el tőle. 

Említenek egy másik galam-
bot is – a szentesi Elefánti csalá-
dét –, amelyiket First Lady-nek ne-
vezték el, és már egyéves korában 
eredményesen repült, minden hé-
ten eredményes volt. László há-
rom évig tenyésztett tőle egyede-
ket, de egyik sem produkált soha 
semmilyen eredményt. Megtu-
dom még, hogy a sprint távon a 
hímek teljesítenek jobban, a ma-
ratonon pedig a tojók, mert mo-
tiváltak, kitartóak és szívósak. Ha 
valaki kedvet kapna, szeretettel fo-
gadják a csongrádi egyesületben, 
segítenek, ha kell, ajándékba ga-
lambot is kap. – Szeretném, ha a 
mai fiatalok látnák, nemcsak a foci 
és küzdősportok léteznek, amit mi 
képviselünk, ez is komoly sport, 
bármikor el lehet kezdeni – zárja 
beszélgetésünket Antal. 

432 játékos vett részt a Boros kvízjátékán
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk helyes 
megfejtése: „Nevessetek és erő-
sek lesztek".  A Trio Divina koncert-
jegyet Béniné Szép Ilona nyerte.  

Gratulálunk! 
Ezen keresztrejtvényünk helyes 

megfejtői között Szentes 50 arca 
című könyvetsorsolunk ki. Bekül-

dendő a színes sorok (1-2) meg-
fejtése. Megfejtéseiket telefon-
szám feltüntetésével küldjék el 
szerkesztőségünk postacímére 

(Kossuth tér 5.), vagy a szen-
tesielet@gmail.com internetes 
címre  2023. február 15. szer-
da délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

KAREN JOY
FOWLER

AMERIKAI
ÍRÓNŐ

GONDOLATA

NYOMDAI
ESZKÖZ

NEODÍMIUM
ELŐTAGKÉNT:

FÖLD

ÉNEKSZÁM
ROSSZ

MODORÚ
NITROGÉN

... GARDNER;
HOLLYWOODI
FILMCSILLAG
(1922-1990)

SZENT RÖV.
ÓN

VEGYJELE
ÉRVÉNYTELEN

AZ Ő
RÉSZÜKRE

R
ELEKTRON

SZÉLHÁRFA

MÓKUS,
SZÉKELY

TÁJSZÓVAL
LAPOS
EDÉNY

ANGOL
VILLAMOS

TILTAKOZÁS

PITE
TÖLTELÉKE!

ZENE-
TÖRTÉNÉSZ
(KÁLMÁN)

VACAK
HOLMI

EGYET NEM
ÉRTÉS

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

... OLDFIELD;
ANGOL
ZENÉSZ
CSEKÉLY

MÉRTÉKBEN

REND
SÚLYARÁNY,

RÖVIDEN
ILYEN

TÁJBAN

...
ALKALOM;

KÍNÁLKOZÓ
LEHETŐSÉG

LEHA-
NYATLIK

PÖTTÖM

MEDVE-
KÖLYÖK

ÉMILE
ZOLA

REGÉNYE T A
IGEKÉPZŐ, A
-HAT PÁRJA

MEGFONTOLT
KIÜTÉS

JELE

AMERIKAI
BÖLÉNY

FŐZELÉK-
NÖVÉNY

EZÜSTFEHÉR,
KEMÉNY FÉM

JAPÁN
PÉNZEGYSÉG

ZALAI
KÖZSÉG

IGAZGATÓ,
RÖVIDEN

MIND-
AMELLETT

ÉNEKLŐ
SZÓCSKA

FIÚTESTVÉR

ÜVEG

NYELVÚJÍTÓ

RÓMAI
ÖTÖS

ÉSZAKI
FÉRFINÉV S IPSZILON

EPERJESEN 2,5-3 szobás kiadó 
házat keresek, amit később megvehet-
nék. Telefon: 20/968-5818

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány 
ékszerek, medálok és gyöngysorok 
eladók. Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zo-
máncos, tartozékaival együtt 16000 
Ft, gázkazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os haszná-
lati melegvizes, ionizációs láng-
őrzésű 25000 Ft-ért  eladó. Tele-
fon:30/9487-134

NIKON D850 és 24-70 2.8N ob-
jektív eladó. Telefon: 70-3311-157

JÓ állapotú női és gyermek kerék-

pár eladó. Telefon 30/308-2248

NAPRAFORGÓ és búza ocsú el-
adó. Érdeklődni, Szeder I. u. 16.

ELADÓ új garanciás vízforraló, új 
meleg levegős fritőz, használt Orion 
lap TV 50x40 cm, drapp színű újszerű 
fotelágy, nagylevelű filodentron cse-
répben. Telefon: 30/992-2279

SKODA Felicia megkímélt álla-
potban 30.000 km-el eladó. Telefon: 
63/311-325

KUKORICA eladó. Érdeklődni: 
Szentes, Szeder I. u. 16.

BONTOTT fürdőkád, kézmosó 
kagyló tartozékokkal olcsón eladó. 
Telefon: 30/975-4796

KEVESET használt, jó állapotban 
lévő rozsdamentes fémből készült, 90 
cm-es szekrénybe való, kétmedencés 
mosogató eladó. Telefon: 70/598-
3963, 63/313-995

ROTAKAPA után való gumike-
rekű kocsi eladó. Telefon: 63/311-325

SZENTESEN 1440 m21 terüle-
tű telek eladó 900 ezer Ft. Telefon: 
30/586-4602

HEVERŐ eladó. Telefon: 30/9149-
752

ELADÓ egy 125 literes jó állapotú 
gázbojler.  Telefon: 30/356-5762 

OLCSÓ albérletet keresek sür-
gősen. Minden megoldás érdekel. Te-
lefon: 20/462-4911

KISMÉRETŰ tégla eladó, 30 Ft/
db. telefon: 20/4434-662

2M3 apró törmelék, szög és üveg-
mentes ingyen elvihető. Kézi és gépi 
rakodás is megoldható. Telefon: 
30/531-8923

CIROKSÖPRŰ készítő berende-
zés, magozóval együtt eladó. Tele-
fon:30/531-8923

HIRDESSEN INGYEN!
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A városi könyvtárban a 15 
éves KAPOCS Kistérségi Kul-
turális Egyesület Rokonlelkek 
című kiállítása tekinthető meg 
március 2-ig.

11. szombat
A Szentesi Vendégszeretet 

Egyesület következő körséta 
programján 15 és 16 óra kö-
zött a Szentesi Veteránjármű 
és Régiségmúzeumba látogat-
hatnak el az érdeklődők. Házi-
gazda, tárlatvezető Gyuricza 
Róbert gyűjteménytulajdonos. 
Helyszín: Petőfi u. 1.

11. szombat
A Szentesi Művelődési Köz-

pont előadótermében a szeg-
vári Kerekerdő Bábcsoport be-
mutatja a Kolontos Palkó című 
bábelőadását. A belépés ingye-
nes.

11. szombat
Szentesi Gasztro- és Kézmű-

ves Piac az Apponyi téri piac�-
csarnokban 9-12 óráig.

11. szombat
Télbúcsúztató 2023
Az Ifjúsági Házban 10 órá-

tól várják a résztvevőket csalá-
di programok. A Kossuth téren 
13 órától zenei programok, kon-
certek, 16 órától felvonulás a 
mohácsi busókkal. A Gödörben 
16.45 kor tűzgyújtás, télűzés, ki-

szebáb égetés, fánkosztás.
A Kossuth téren 18 órától 

a Seres Brothers élő koncert-
je, 19 órától Takács Nikolas élő 
koncertje, 20 órától DJ Big Bill.

11. szombat
Zenészbál a Szentesi Zeneba-

rátok Egyesületének szervezé-
sében a Szentesi Séf Kft. bálter-
mében. Jegyek elővételben az 
egyesület székhelyén, Kiss B. u. 
11. vásárolhatók.

14. kedd
A városi könyvtárban 18 óra-

kor a Filmklubban A kishúgunk 
című japán filmet vetítik.

16. csütörtök
A Zene-Világ-Zene program-

sorozat következő fellépője aT-
rio Divina. A hazai klasszikus 
zene egyik kiemelkedő fafúvós 
triója a Hangversenyközpont-
ban ad koncertet 19 órától. 

A Tóth József Színház és 
Vigadó műsora
10. péntek 19 óra,  

11. szombat 19 óra
Guillaume Mélanie-Nemlaha 

György: Lady Oscar a Békéscsa-
bai Jókai Színház előadása

17. péntek
 A Hódmezővásárhelyi SZC 

Szentesi Pollák Antal Techni-
kum szalagavató gálája.

Február
   PROGRAMAJÁNLÓ

Darók József

Kezdetben főtéri új épület-
ként emlegették, később a 
Fehérház terjedt el a szente-
si köztudatban, s a mai napig 
berzenkednek a helyiek és 
nemtetszésüket fejezik ki az 
idelátogatók, de azért gyak-
ran felkeresik, mert a Kossuth 
téren magasodó, hatemele-
tes betonmonstrum városké-
pi és funkcionális szempont-
ból lehet, hogy megosztó, de 
fontos épület. 

Éppen ötven éve, hogy be-
költözhettek az első lakók, akik-
nek valóságos palota volt, s az 
is igaz, - nemcsak méretei mi-
att – megkerülhetetlen épület, 
minden szentesinek volt, van és 
lesz is valami elintézendő dol-
ga, valamilyen élménye a Fe-
hérházzal kapcsolatban: fél év-
százada várja szolgáltatásával 
a lakosokat például a gyógy-
szertár, az Optika, az emeleten 
élte legfényesebb korszakát a 
Panoráma eszpresszó, generá-
ciók jártak hajat vágatni a sar-
ki fodrászüzletbe, de középko-
rú már az is, aki gyerekkorában 
az épület másik sarkán lévő új-
ságosnál szerezte be kedvenc 
újságjait, nem beszélve a köny-
vesboltról, az ékszerboltról, az 
épülettel csaknem egyidős az 
emeleti (ma Tokácsli) galéria, s 
még a Szentesi Élet lapszámait 
is az első emeleten készítjük el 
olvasóinknak hétről hétre.

Az 1970-es évekre jelentősen 
megváltozott Szentes városköz-
pontjának képe. A főtér keleti 
oldalát az 1890-es évek elejé-
től az ún. Haris-ház földszintes 
üzletlánca és az eredetileg szál-

lodának épült Gazdasági Egylet 
székházának emeletes épülete 
övezte. Az 1960-as évek végén 
ezeket elbontották, s helyükre 
1973-ra felépült a szentesi szü-
letésű Novák István, többek kö-
zött Prima Primissima- és Ybl-dí-
jas építész és felesége, Juhász 
Márta által tervezett modern, 
hatemeletes szalagház, alul üz-
letsorral. Az építész az orszá-
gos pályázatok mellett több 
megyei, városi és vállalati meg-
bízást is kapott, munkái közé 
tartozik Szentes városközpont 
főtere, Békéscsaba művelődé-
si központja, Gyula városköz-
pont rehabilitációja, valamint a 
szentesi ifjúsági ház is az ő ter-
vei alapján készült el. A funkci-
onalista szemléletű, modern, 
hatemeletes, 96 lakásos, alul 
üzletsorral tervezett szalagház 
alapkövét 1970. július 1-jén tet-
ték le, a kivitelezést a Csongrád 
megyei Tanácsi Tervező Vállalat 
1969-ben kezdte, 1971-re vál-
lalt befejezéssel, 34 millió forin-
tos beruházási költséggel.

Novák István egy interjúban 
figyelemre méltó gondolato-
kat osztott meg erről a munká-
járól: „Érdekes, és talán sorssze-
rű is, hogy első feleségemmel, 
Juhász Mártával - aki Pécsről 
származott, és évfolyamtársam 
volt az egyetemen - első közös 
díjnyertes pályázatunk a szen-
tesi főtér egyik épületének ter-
ve volt. Politikai döntésre le kel-
lett bontani néhány régi házat, 
amelyek helyére újak kerül-
tek. Nemrégiben lapozgattam 
egy összeállítást a régi szente-
si épületekről, és akkor tudtam 
meg, hogy a főtér sarkán lebon-
tott földszintes házat - csodás, 

míves épület volt - édesapám 
nagybátyja tervezte. Évtizedek 
távlatából is megdöbbentett, 
hogy a hatvanas évek első fe-
lében egy olyan épületet tün-
tettem el, amihez családi szá-
lak is fűztek. Nem emlékeztem 
rá pontosan, hogy milyen szép 
ház volt, ezért őszintén mon-
dom, megrendülve láttam a 
fotóját. Akkoriban azt hittük, 

csupa fantasztikus dolgot csi-

nálunk azzal, hogy új építészeti 

környezetet hozunk létre. A le-

bontott helyén felépült új ház-

nak voltak-vannak persze eré-

nyei is, bár nagyon látszik az 

akkori épületeimen, hogy egye-

temi neveltetésemből követke-

zően funkcionalista vagyok.” 

(folytatjuk)

Ötven éve szolgáltat 
a Fehérház szentes anno

szentes anno
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KOS Akik igazán szeretnek, 
azok elfogadják a gyengesé-
geidet is, de ez még nem je-

lenti azt, hogy nem, kellene megpróbál-
nod fejlődni. Próbálj túllépni a saját 
hibáidon.   

BIKA Valaki beismeri, hogy té-
vedett, és ez sokat jelent a 
számodra. Legyél nagyvona-

lú, és könnyítsd meg a helyzetét, mert ha 
gonoszul viselkedsz vele, akkor legköze-
lebb nem ismeri el a hibáit.

IKREK Új lehetőségek állnak 
előtted, és érdemes is lesz 
élni velük. Ha kipróbálhatsz 

valamit, amit addig még nem próbáltál, 
akkor adj a dolognak egy esélyt, így új 
energiák szabadulhatnak fel. 

RÁK Próbálsz nem sokat ag-
gódni valami miatt, mert 
egyelőre úgysem tudsz sem-
mit sem tenni. Az  változtathat 

ezen a helyzeten, ha nyugodtan kivárod 
a te pillanatodat, és akkor cselekszel. 

OROSZLÁN Fel kell tudnod 
ismerni, amikor igazán 
szükséged van valamire. Ez 
az a helyzet, amikor tényleg 

mindent meg is kell tenned annak érde-
kében, hogy elérd a célt.

SZŰZ  Tudod, hogy mit szeret-
nél, és azt is, hogy mit kell ten-
ned hozzá, mégis habozol. Le-
het, hogy van valami, amit 
előbb még tisztáznod kell, és 

csak utána mersz cselekedni. 

MÉRLEG Most éppen jól áll-
nak a dolgok, de tudod, hogy 
van, amin még dolgoznod 

kell. Ne engedd ki a kezedből az irányítást, 
mert akkor nem biztos, hogy sikerül majd 
vissza is szerezned. 

SKORPIÓ Egy kis bátorításra 
van csak szükséged, egyéb-
ként már készen állsz arra, 
hogy bármilyen kihívást tel-

jesíts. Az egyetlen, ami megállíthat, az, ha 
nem hiszen önmagadban, és idő előtt fel-
adod.

NYILAS Ne tagadd meg ma-
gadtól azt, amire szükséged 
van a boldogsághoz. Fordíts 

egy kis figyelmet magadra, mert ha nem 
jó állapotban vagy, akkor a vágyott sikere-
ket sem éred el.

BAK Tartsd tiszteletben má-
sok érzéseit, ne hitegesd őket 
olyasmivel, amiről tudod, 

hogy nem fog megvalósulni. Légy őszin-
te velük és saját magaddal is, mert ennyit 
mindenki megérdemel.   

VÍZÖNTŐ Nem szabad hagy-
nod, hogy az első kudarcok el-
vegyék a kedvedet, ki kell tarta-
nod és át kell lépned a 

nehézségeken. Ha továbbmész, a követ-
kező sarkon már sikerek várnak. 

HALAK Ne akarj többet an-
nál, mint amennyivel valóban 
el tudsz boldogulni. Ha egy-

szerre sokat markolsz, keveset fogsz, így 
jobban teszed, ha inkább apró lépések-
ben közelíted meg a célodat.

HOROSZKÓP
Február 10-17.

Francia hagymaleves
Hozzávalók:  40 dkg vöröshagyma, egy fél póréhagyma, 5 dkg vaj, 

2-3 ág friss kakukkfű, 1 db babérlevél, 2 l alaplé, lehet leveskockából 
készítve is, 2 dl száraz fehérbor, 1 ek liszt, ízlés szerint só, ízlés szerint 
bors, 2 ek balzsamecet, 15 dkg reszelt sajt, toast kenyér vagy bagett.

Elkészítés:  A vajat megolvasztjuk, rászórjuk a karikára vágott hagy-
mát. Karamellizáljuk, legalább 20 percig, ameddig a hagyma arany-
barnára sül. Megszórjuk egy púpozott evőkanál liszttel, elkavarjuk. 
Rádobjuk a kakukkfüvet, babérlevelet, felöntjük jó minőségű száraz 
fehérborral és az alaplével.

Borsozzuk, sózzuk, és lassú tűzön főzzük még kb. 15 percig, hoz-
záöntjük a balzsamecetet.

Az elkészült levest hőálló edénybe szedjük. A pirítóst, vagy a ba-
gettet megszórjuk bőven sajttal, és a leves tetejére ráültetjük, betes�-
szük a sütőbe, ameddig a sajt ráolvad.

Ha nincs hőálló edényünk, akkor tányérokba szedjük a levest, és 
rárakjuk a sajttal olvasztott kenyérszeleteket, amit előzőleg tepsiben 
megpirítunk.

Szentes családi ízei

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Február 13-17.

SZ
ER

D
A

A menü: Paradicsomleves 
Csongrádi töltött karaj rizibizivel
B menü: Nyírségi gombócleves,

Holstein csirkemell spenóttal
Desszert: Darafelfújt

K
E

D
D

A menü: Makói vágottas 
Vagdalt szelet zöldségekkel, 

káposztafőzelékkel
B menü: Tejfölös karalábéleves,

Zöldborsós csirkemáj tört 
burgonyával

Desszert: Gesztenyepüré 
palacsinta

H
ÉT

FŐ

A menü: Reszelt tészta leves 
Majoránnás tokánytésztával
B menü: Fűszeres almaleves
Rántott sajt kukoricás rizzsel

Desszert: Csokikrémes palacsinta

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K A menü: Kassai húsos  

krumplileves, 
Sonkás kocka

B menü: Szilvás gombóc leves, 
Mexikói csirkeragu spagettivel

Desszert: Túrós palacsinta

A menü: Húsleves  
Sertéssült barnamártással, 

burgonyapürével
B menü: Tyúkhúsleves 

Gyros hús sült burgonyával és 
coleslaw salátával

Desszert: Aranygaluska

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1650,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 
reggel 7 óráig, hétvégén és ün-
nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 
órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 
tartanak ügyeletet. Telefon: +36 
30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

február 13 - 20.

Dr. Bugyi István 
Gyógyszertár 

(Szentes, Kossuth tér 5.) 
Telefon: 63/312-142

Készenléti telefonszám:  
70/306-3500

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Családi 
események

Született:  Benedek Tamás-
nak és Csonka Mónika Krisz-
tinának Boglárka nevű gyer-
meke.

Elhunyt: Kiss Árpád La-
jos (Szentes), Kiss Istvánné 
(Kádár Erzsébet) (Szentes), 
Kiss Istvánné (Kádár Erzsé-
bet) (Szentes), Palásti Ferenc 
(Csongrád), Zeke Andrásné 
(Kocsis Mária Anna) (Csong-
rád), Kacziba Istvánné (Bak Ka-
talin) (Csongrád), Falusi-Tóth 
Sándor Zoltán (Csongrád).

Benedek Boglárka 

Kozák János a Horváth Mihály 
Gimnáziumban érettségizett. 
1967-ben kivitelező szakmérnö-
ki oklevelet szerzett a Budapes-
ti Műszaki Egyetemen. 1967-78-
ig a Csongrád Megyei Építőipari 
Vállalatnál építésvezető, főépítés-
vezető-főtechnológus, osztályve-
zető volt. 1978-89-ig a Csongrád 
Megyei Víz- és Csatornamű Válla-
lat osztályvezetője, termelési fő-
mérnöke, 1989-től a Hydroferr 
Ipari Kft. ügyvezető igazgatója.

Sportvezetőként 1977-90-ig a 
Szentesi Vízmű SK vízilabda-szak-
osztályának vezetője, 1989: az OB 
l-es Vízilabda Liga alapító tagja, 
elnöke. 1990. április 1-től a Szentes SC elnöke, a Magyar Vízilabda Szö-
vetség, a MÚSZ elnökségi tagja. 1995-ben Csongrád Megye Sportjáért 
Emlékérem kitüntetést kapott.

Újságírói tevékenysége: Szentesi Élet (1968-87-ig szerk. biz. tag), 
Csongrád Megyei Hírlap (1973-86-ig külső munkatárs), 1975-84-ig az 
MTI tudósítója. Az utóbbi években a Szentesi Sakk Sportegyesület ve-
zetője volt.

In memoriam Kozák János 
(1944-2023)

Találkozásunk után, mikor megtudta a munkahelyem és szer-
teágazó szerepét, beengedett a magánéletébe. Elmesélte az 
olaj- és gáziparhoz közeli munkálatát, abban szerzett ismerete-
it. Minden találkozásunk alatt a legelső téma, a gázfogyasztás, 
fűtőérték és a feltárások téma érdekelte. 

Az egyik találkozásunk alkal-
mával, egy napsütéses délután, 
megtért kerékpárjával és bejött 
a Delelő szabadtéri sörözőjébe. 
Kísérője mindig kint maradt, a 
kerékpár őrzéssel volt megbízva. 
A csomagtartóra fel volt rögzít-
ve egy műanyag zöldséges láda, 
amiben egy kávés dobozban volt 
a napi dohánykészlete, jól zárha-
tó pattintós, bilincses kivitelben. 
Legelső mondata az volt: "Ki va-
gyok száradva, mint a Stradivari 
hegedű."

Egy vegykó és gyorsító után 
egy korsó sör volt a belépő. Szí-
vesen fogadtuk, nem volt prob-
léma, ha nem volt nála aprópénz, 
és meghívatta magát egy körre.

Szó szót követett, elmesélte a 
tanyavilágot, amerre járt nosz-
talgiázott a Koszta-birtok romjai 
között, amit minden szavában 
említett az volt, hogy meg kelle-
ne menteni a helyet és emlékhe-
lyet lehetne kialakítani a terüle-
ten. Ezt már sajnos nem érte meg.

Társaságunk legtöbbször csak 
bővült. Csányi Józsi, Pádár Zoli, 
Bene Laci, Horváth Sanyi, hogy 
csak a közeli munkahelyet, a 
sportpályát említsem.Mindig a 
társaság középpontjában szere-
tett lenni. Az egyik ilyen találko-
zásunk alkalmával tudomásunkra 
hozott egy megvalósítási tervet. 
Beszélt egy szegvári fafaragóval, 

akivel megállapodott, hogy elké-
szít a mester egy életnagyságú 
szamarat, amit már őseink is em-
legettek. Tudniillik, régen a Dele-
lő a Szamár delelő címet viselte.

Az út szélén lett volna egy sta-
bil talapzaton olyan kivitelben, 
hogy az első két lába térdben 
hajlítható legyen. A megrende-
lő törzsvendég az Alsóréten la-
kott, aki minden nap betért, hogy 
ápolja a baráti kapcsolatokat és 
pótolja a folyadékot. Az elgondo-
lás ami nem is születhetett meg 
más agyában, csak Rózsa Gábo-
réban és támogatásra került. Az 
idős vendég, ha betér a Delelő-
be, akkor minden esetben térdre 
ereszti a szamarat. Ha eljön a tá-
vozás ideje, a szamarat négy láb-
ra állítja, és úgy tér a környeze-
tébe bármilyen légkör uralkodik 
a fejében.

Felesége minden garabolyos 
napon tiszteletét tette urambá-
tyámnak, tojás, aprójószág stb. 
eladás vagy vétel céljából. As�-
szonyságunk reggel látva a 
térdeplő szamarat, nyugodt lelki-
ismerettel konstatálta élete pár-
járól, hogy a kocsma közepén áll, 
és még nincs elkésve az ebéddel.

Az egyik napon változott a 
kutyába a sörét. Hamarabb ment 
haza törzsvendégünk az italmé-
rőből és felállította a szamarat 
a négy lábára, ami jelezte, hogy 

már nincs bent a szomjas vendég. 
Látva ezt az állapotot az asszony  
megjegyezte, sietni kell hazafelé, 
mert áll már a Fa szamár.

Ezt a mesét a mellettünk lévő 
asztaltársaság végig hallgatta, 
és a hasukat fogták, egy nagyon 
boldog délutánt okozott nekik a 
barátunk.

Visszaemlékezve a többszöri 
találkozásra, szerette a kutyáját, 
amit a legelső aktusként, meg-
érkezésekor mindig megitatott. 
Volt olyan eset, hogy nem volt 
miből megitatni, saját korsójá-
ból vitt vizet az utcára hű társá-
nak. Távozásunk mindig együtt 
történt. Ő lement a lejtős úton 
és eltűnt a sötét fák alatt, a mú-
zeumban laktak.

Most, amikor Gáborra gondo-
lok az jut az eszembe, amit má-
sodik apám, Fazekas Pista bá-
csi mondott: „Ha rám gondoltok, 
soha ne sírjatok, hiszen szívetek-
ben jó helyen vagyok!”

Én most rád gondoltam, és tu-
dom, hogy jó helyen vagyok.

Az üres korsót nem vittem vis�-
sza, mert aki induláskor visszatér, 
nem lesz szerencséje.

A korsó kint van a Tiszán, egy 
Delelőből származó ereklye, amit 
minden nyáron megtöltünk egy 
üveg Kőbányaival és unokáim 
által is ismert anekdotát említve 
Rád gondolunk és emlékezünk.

Lejegyezte: Bagi Imre

Rózsa Gábor barátomra 
emlékezem 
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Női vízilabda OB I.,  
11. forduló

BVSC – Valdor Szentesi VK 
10-12 (3-2, 3-3, 2-5, 2-2)

A szentesi gólszerzők: Var-
ga V. 4, Bonca 3, Samsonova, 

Dankina 2-2, Boldizsár

Férfi vízilabda OB I.,  
13. forduló

Újpesti VSE – Metalcom 
Szentesi VK 10-8 (1-3, 3-2, 

3-2, 3-1)
A szentesi gólszerzők: Fülöp 
4, Gusarov 2, Bozó, Vismeg

Hering Viktor

Nem sikerült a pontszerzés a 
Metalcom Szentesi VK férfi vízi-
labdacsapatának a legutolsó 
két bajnoki mérkőzésén. A Sze-
gedtől 11-8-ra, az Újpestől 10-
8-ra kapott ki a csapat, amely 
továbbra is a táblázat utolsó 
előtti helyén áll, három ponttal. 

Itthon a Szeged, idegenben pe-
dig az Újpest ellen szerette vol-
na folytatni a pontok gyűjtését 
Komlósi Péter csapata, ám egyik 
helyen sem sikerült a bravúr. A 
Szeged ellen többször is döntet-
lenre állt a találkozó, de 6-6 után 
már nem tudtak újítani a mieink, 
és a vendégek végül háromgó-
los győzelmet arattak. Az elmúlt 
szombaton idegenben az Újpest 
volt az ellenfél, és ez volt az a ta-
lálkozó, ahol – mivel közvetlenül 
előttünk álló riválisról van szó – 
nagyon kellett volna legalább a 
döntetlen ahhoz, hogy ne legyen 

nagyobb a pontbeli távolság a két 
csapat között. A találkozón szinte 
végig nekünk állt a zászló, 3-1-re, 
6-4-re és 7-5-re is vezettek Hege-
dűs Bencéék, ám a fővárosiak ki-
használták, hogy csaknem tíz per-
cig nem született szentesi találat, 
és előbb egyenlítettek, majd a ve-
zetést is átvették. Fülöp Bence – 
aki egymaga végül négy talála-
tig jutott a mérkőzésen - ugyan 
egyenlített, ám 22 másodperccel 

a vége előtt ismét a lila-fehérek-
nél volt az előny, de mivel az elő-
rehúzódó Kardos kapus lövése 
célt tévesztett, így minden eldőlt. 
A pontszerzés tehát nem sikerült, 
így az Újpest már hét ponttal ve-
zet a mieink előtt a táblázaton. 
– Jól mozogtunk, de az utolsó 
negyedben felesleges egyéni ak-
ciókba belementünk, holott egy 
nyugodt mederben kellett volna 
tartanunk a mérkőzést – olvas-

ható Komlósi Péter vezetőedző 
a klub közösségi oldalának adott 
nyilatkozatában. - Jól lőttünk az 
elején, majd a szélekre hajigál-
tuk ki a labdát, hogy a legros�-
szabb helyzetekből lőjünk, ami-
nek semmi értelme. Igyekszem 
pozitívan nyilatkozni, őszintén azt 
hittem, hogy odaérünk most már 
és tudunk nyerni egy rangadót, 
de még nem értünk oda. Gratu-
lálok az UVSE-nek, mert nem en-
gedték, hogy nagyobb különbsé-
get építsünk fel. 

A Metalcom legközelebb szom-
baton este, 19 órától játszik baj-
noki mérkőzést, ekkor az eddig 
tíz pontot gyűjtött Pécs vendége 
lesz a csapat. 

Hering Viktor

Izgalmas mérkőzésen ara-
tott bravúros győzelmet ide-
genben, a BVSC ellen a Valdor 
Szentesi VK női vízilabdacsa-
pata. A Szentes legeredmé-
nyesebb játékosa Varga Vik-
tória volt, aki egymaga négy 
alkalommal vette be az ellen-
fél kapuját. 

Rangadóra készült a Szentes 
a BVSC ellen, és a papírforma, 
illetve az elmúlt időszak ered-
ményei alapján nem a mieink 
voltak a találkozó esélyesei, kü-
lönösen azért nem, mert sérülés 
miatt sem Mácsai Kata, sem pe-
dig Kövér-Kis Réka nem állhatott 
a csapat rendelkezésére. Ennek 
ellenére Bonca góljával a mieink 
szerezték meg a vezetést, ám a 
hazaiak gyorsan egyenlítettek, 
és előnyüket 4-3-ig sikerült is 
megtartaniuk. 6-6-ig felváltva 
vezettek a csapatok, ezt köve-
tően viszont kétgólos előnybe 

került a Szentes, sőt, volt, ami-
kor már hárommal is vezetett a 
Valdor. A BVSC mindent megtett 
ugyan az egyenlítésért, még öt-
méterest is dobhattak a vasuta-
sok, de így sem sikerült bevenni 
Füsti Molnár Janka kapuját. A le-
fújás előtt végül Dankina bizto-
sította be a szentesi győzelmet.  
A 12-10-es siker után Matajsz 
Márk vezetőedző érthetően elé-
gedetten nyilatkozott az egye-
sület közösségi oldalnak: -  Na-

gyon parázs mérkőzés volt, de 
ilyenre is számítottunk. Nem-
rég jártunk itt edzőtáborozni, 
és akkor három kiváló meccset 
játszottunk a BVSC-vel. A szoká-
sosnál többet készültünk erre a 
bajnokira, mindennap volt vi-
deóelemzésünk, rengeteg szi-
tuációt átbeszéltünk. Sajnos a 
hét közepén lett két sérültünk, 
így voltak ma hiányzóink, de 
amit ma a lányok itt produkál-
tak, arra nehéz szavakat találni. 

Egy nagyon jó csapatot sikerült 
legyőzni, voltak olyan visszakö-
szönő dolgok, amiket viszont-
látni szuper élmény volt. Termé-
szetesen követtünk el hibákat is, 
a végén elbizonytalanodtunk a 
hazaiak M-zónájától, de hála is-
tennek kitartott a szív és a len-
dület, így óriási győzelmet arat-
tunk. Jár a gratuláció, mert egy 
kemény ellenfelet győztünk le, 
ami növeli a sikerünk értékét.

A Valdor Szentesi VK – amely 
jelenleg 15 ponttal a hatodik he-
lyen áll a táblázaton – jövő szer-
dán, 19 órától a Ferencvárost fo-
gadja a Dr. Rébeli-Szabó József 
Városi Sportuszodában. 

Nem sikerült a pontszerzés az Újpest ellen

Nagyszerű siker a BVSC ellen

55 éves a Szentesi Élet.  Legyen olvasónk 2023-ban is!

 Telefonszámunk: 63/ 311-563      Cím: szerkesztőségünket megtalálja a fehér ház emeletén,  

a Kossuth tér 5 száma alatt, hétköznapokon  8 és 16 óra között. 

Fizessen elo"

tavalyi áron!
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Hering Viktor

A január hónap az alapo-
zó edzések és az iskolai diák
olimpián való részvétel jegyé-
ben telt a Szentes Városi Úszó 
Club fiatal versenyzői számá-
ra. Örömteli hír, hogy – a ta-
valyi eredmények alapján - az 
egyesület négy úszóját is be-
válogatták a Magyar Úszó Szö-
vetség Jövő Bajnokai Prog-
ramjába. Szenczy Nórával, az 
egyesület vezetőedzőjével be-
szélgettünk.

- Nagy –Tarnóczy Endre, Milo-
vanovics Csanád, Kis Károly és Ra-
jos Dávid tavaly az országos baj-
nokságokon a Top 6-ba jutottak, 
és aki benne volt ebben a me-
zőnyben, meghívást kapott a 
Jövő Bajnokai Programba – me-
sélte lapunknak Szenczy Nóra. 
- Ez a siker hatalmas motivációt 
nyújtott számunkra, így még na-
gyobb elánnal vetettük bele ma-
gunkat a januári munkába. He-
tente kétszer hajnali edzéseket 
is tartunk a nagyobbaknak, de 
az erősítő padon is dolgoznak 
már úszóink, péntekenként pe-
dig jógázni járunk, amit imád-
nak a gyerekek, ezen kívül szom-
batonként is tréningezünk. Húsz 

gyerekkel foglalkozunk, olyanok-
kal, akik versenyekre készülnek. 
Abból a szempontból is érdekes 
lesz ez az esztendő, hogy vannak 
úszóink, akiknél idén korosztály-
váltás történik, kíváncsian vár-
juk, hogy mire lesznek képesek 
az egyel idősebbek között? Van-
nak viszont olyan gyerekek is az 
egyesületünkben, akik rekreáci-
ós jelleggel úsznak, velük Cseuz 
László tanár úr foglalkozik, csak-
úgy, mint délelőttönként - heten-
te kétszer - az óvodásokkal. 

- Miért tartották fontosnak a jó-
gázás beiktatását a foglalkozások 
közé?

- Egyrészt a nyújtás miatt hasz-

nos ez a gyerekek számára, de a 
lelki békéjük, a lelki megnyugvá-
suk szempontjából is fontosnak 
tartottuk a foglalkozások beve-
zetését. Már most érezni rajtuk, 
hogy mentálisan összerendezet-
tebbek, mint korábban. 

- Mikor lesz az idei első verse-
nyük?

- Ezen a hétvégén az Arany-
homok Kupára utazunk Kecske-
métre, amely kiváló alkalom arra, 
hogy felmérjük, hogy a felkészü-
lésünk jelenlegi szakaszában mi-
lyen teljesítményt nyújtanak a 
gyerekek. Nehéz szakaszában va-
gyunk a felkészülésnek, kemény 
hetek állnak már mögöttük és 
még előttük is, így arra pontosan 

megfelelő lesz ez a verseny, hogy 
megtörje a mindennapok mono-
tóniáját. 

- Közben elkezdődtek az általá-
nos iskolások számára az úszó di-
ákolimpiai versenyek is. Az egyesü-
let sportolói közül is indultak ezen 
a viadalon?

- Hat úszónk állt rajthoz, kö-
zülük a régiós döntőből öten 
bejutottak a márciusban meg-
rendezésre kerülő országos di-
ákolimpiai döntőbe. Ez is vis�-
szajelzés a munkánkról, amit 
ifj. Rébeli-Szabó Tamással vég-
zünk. Az elmúlt hónapok az ös�-
szecsiszolódásról szóltak, hiszen 
most már ketten adjuk az utasí-
tásokat a gyerekeknek, de mára 
már megszokták ezt, tudják, hogy 
mikor, melyikünkre kell figyelni-
ük edzés közben. A diákolimpi-
ára egyébként a testnevelők vi-
szik el a gyerekeket, de velük is 
kiváló a kapcsolatunk, kikérik 
a véleményünket, hogy melyik 
gyereket milyen távon és melyik 
úszásnemben lenne érdemes in-
dítani. Egy hónap múlva kiderül, 
hogy a budapesti országos dön-
tőben mire lesznek képesek ver-
senyzőink.

Hering Viktor

Véget ért a felkészülési idő-
szak, folytatódik a bajnokság 
a labdarúgó megyei első osz-
tályban. A tizedik helyen álló 
Szentesi Kinizsi SZITE együtte-
se február 11-én az Algyő ott-
honába látogat.

Új vezetőedző, 
Sallai Róbert irá-
nyításával végezte 
a téli felkészülést a 
bajnokság folyta-
tására a Kinizsi. Az 
edzések és az edző-
mérkőzések után 
ezen a hétvégén 
már „élesben” bizo-
nyíthat a csapat, a 
mieink az Algyő vendégei lesz-
nek szombaton. A vendéglátók 
a táblázat első felében foglalnak 
helyet, 25 ponttal az ötödik he-
lyen állnak a tabellán. Szeptem-
ber végén a Kinizsi Vas Károly 
duplázásának és Szarvas góljá-

nak köszönhetően 3-1-re nyert 
a Pusztai László Sporttelepen, 
így ezúttal is nagy csata várha-
tó majd a pontokért. A Kinizsi a 
téli felkészülési mérkőzései kö-
zül a Balástyát 3-0-ra és 5-0-ra, az 
Orosházi MTK II-t 2-1- re győzte le, 
a Csanytelek ellen 8-0-s sikert ara-
tott a gárda, míg a kecskeméti SC 

Hírös-Ép csapatával 
3-3-as döntetlent ját-
szott. A gárdából két 
labdarúgó távozott 
az őszi idény végén, 
Vas Károly és Molnár 
Dávid, mindketten 
Makón folytatják pá-
lyafutásukat, ugyan-
akkor lesznek érke-
zők is a csapathoz, a 

hivatalos bejelentésre a későbbi-
ekben kerül sor. A Kinizsi nem ját-
szotta le a február 4-re kiírt mér-
kőzését a Szegedi VSE ellen, a két 
klub megállapodása alapján a ta-
lálkozót február 22-én, szerdán 
pótolják majd a felek. 

Idei első versenyükre készülnek az úszók

Algyőn folytatja a 
bajnokságot a Kinizsi




